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Крісло TUTTU Lumberer

Дітьми, ми з братами дуже любили слухати розповіді дідуся про
життя, випрошуючи їх за будь-якої нагоди, примостившись на
підлозі навколо крісла. І якими він нас часом балував, повільно
ведучи неквапливу нитку оповідання, з відволіканнями на
докладні деталі, розташувавшись на своєму кріслі — такому ж
любителі історій минулого. Надихнувшись дитячими спогадами,
ми взялися за перетворення архаїчного предмета, який став для
нас таким близьким та німим свідком дорослішання. У нашій
інтерпретації герої минулого оживають, мов хамелеон,
забарвлюючись в антураж місця дії оповідання. Проробляючи
деталі колекції та матеріали обробки, ми створили чотири
брутальних архетипи з історій дідуся, що асоціюються з видами
діяльності, що запам'яталися нам: Savant (інженер), Lumberer
(дровосік), Farmer (селянин), Aviator (пілот). Відмовившись від
класичного образу, ми залишили в основі форми відкритий
вигляд, зрозумілий зміст та комфортну посадку, назвавши
колекцію вигаданим приємним словом Tuttu.

TUTTU Lumberer - це уособлення брутального чоловіка, що
наслідує покоління батьків і дідусів, культивує свою вірильність,
при цьому володіє тонким інтелектом, якому не чужі міркування
про вічне. При створенні образу був вибраний навмисне грубий
ретро-стиль: щільна брезентова тканина кольору хакі, контрастна
відстрочка, елементи з товстої шкіри ремінної. Він виник завдяки
запиту на повернення до маскулінності, зацікавленості чоловіків у
житті на природі, прагнення до ручної домашньої праці та як
антитеза сучасним віянням на користь чоловічої делікатності.
Знімна подушка, що кріпиться на ґудзиках, має зовнішній та
внутрішній чохол, для зручного догляду. Задня частина TUTTU
Lumberer нагадує похідний рюкзак, зі шкіряними елементами,
кишенею для корисних дрібниць, під кріслом також
розташований ложемент для книг. Це наша спільна розробка
разом із ремісничою майстернею Stas Litvinov Studio.

Дизайнер: Сергій Львів 
Рік створення: 2019

Висота: 800 мм
Ширина: 676 мм
Глибина: 805 мм

10 570 грн

Знято із серійного виробництва та замінено на
універсальну модель TUTTU Monteur.

•

Зшитий вручну знімний чохол у спеціально підібраному
зносостійкому текстилі.

•

Крісло доповнюється столом-пуфом TUTTU, на який можна
покласти гаджети чи поставити ноги.

•

Розроблено та виготовлено в Україні, з любов'ю!•



Матеріали та інструкції

Каркас: сталева труба 16 мм, порошкове фарбування, пластикові
накладки. М'яка частина: зовнішній чохол, що знімається, з
текстилю х/б брезент Хакі. Ремені: коньячна шкіра. Наповнення:
холофайбер. Догляд: регулярно пилососьте зовнішній чохол із
насадкою-щіткою. Свіже забруднення потрібно відразу
промокнути чистою тканиною, що вбирає. Максимальне
навантаження на виріб 200 кг.


